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ATA PASSÍVEL DE MODIFICAÇÃO VEZ 
QUE SERÁ SUBMETIDA EM VOTAÇÃO 

NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 19 de Março de 2019. Aos 19 dias do mês Março de 2019, às 19h e 

48 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José da 

Silva, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, uma passagem sobre as profecias de 

Balaão. O Vereador Presidente fez a oração do dia. Logo após, determinou a leitura 

da ata da sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo 

votada, recebeu aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo 

Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou 

aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias e nada na 

ordem do dia, o Presidente requereu que as Comissões competentes emitam parecer 

sobre os Projetos em apreço. O Vereador Raimundo Nonato fez uso da palavra na 

Tribuna, cumprimentou a todos em nome do novo servidor deste poder. Falou de sua 

satisfação para com a atitude de nosso gestor público, parabenizou a equipe 

administrativa de nossa cidade, mencionou o trabalho de nosso Secretário de Saúde 

que tanto contribui para com nossa comunidade, também prestou seus préstimos aos 

Secretários de Administração José Marques e de Meio Ambiente o senhor Labiga. 

Falou que a aceitação do Prefeito é fruto de seus bons serviços prestados em prol de 

nossa comunidade. Reforçou que também está aqui para ajudar nossa comunidade 

através de seus votos nas matérias de interesse popular. Explicou que tem 

consciência de cada matéria apreciada nesta casa. Falou que brevemente irá em 

Brasília em busca de recursos em conjunto com o Prefeito para beneficiar nossa 
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comunidade. Falou que nossa comunidade está de parabéns, mencionou que temos 

ambulâncias novas, bloquetes nas ruas, deste modo, encerrou suas palavras. O 

Presidente fazendo uso da palavra, agradeceu aos presentes, apresentou aos 

presentes o novo servidor deste poder o senhor Fagner Batista Galvão. Logo após, 

agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 19 dias do mês de março de 2019. 
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